

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 48 (8672)

21

ЧЕТВЕРГ

ноября 2014 года

## Академики родом из детства

Бодрая приподнятая атмосфера, разноцветные шары, букеты цветов, символическая алая лента перед нарядным входом, слова поздравлений и прочие добрые атрибуты сопутствовали открытию Детского развивающего клуба «Академия Детства». Что особенно радует, главными на этом празднике жизни вновь стали няганские дети.

Очередное нерядовое событие состоялось в нашем городе 22 ноября. Место действия – жилой комплекс «Эмдер», дом и подъезд третьей (вход со двора); участники – ребята и взрослые. Гостей встречала инициатор проекта и руководитель ДРК «Академия Детства» Н.И. Сухих. Участников торжества приветствовали глава администрации Нягани Р.К. Дакукина и ее заместитель И.П. Ямашев.

«Действительно, мы присутствуем сегодня на прекрасном событии, – обращается к собравшимся Р.К. Дакукина. – Открывается новый детский клуб. Прекрасно помню, как начиналось его создание. Возникла масса проблем, но сейчас совместными усилиями они преодолены. Мы много внимания уделяем нашим детям, создаем для них новые возможности.

(Окончание на 11-й стр.)



КОРОТКО

### ЕДДС Нягани заняла второе место

В смотре-конкурсе «Лучшая Единая дежурно-диспетчерская служба» муниципалитетов, который проводило Главное Управление МЧС России по ХМАО – Югре, няганская ЕДДС заняла второе место, пропустив впереди себя Урай и оставив позади Когалым (3-е место) и Сургут (4-е место).

Критериями оценки муниципальных дежурно-диспетчерских служб были технические параметры, такие как: оснащенность компьютерной техникой, телефонами, специальными техническими средствами массового оповещения, наличие помещений, в которых располагаются ЕДДС и их площади, соответствие штатной численности работников нормативам, наличие и ведение документации, регламентирующей деятельность этих служб.

Призеры расположились достаточно плотно друг к дру-

гу. К примеру, урайская и няганская ЕДДС получили по 23 оценочных балла, а когалымская и сургутская по 22 балла. Очевидно, что при определении мест сыграли роль какие-то дополнительные факторы, которые и позволили жюри смотра-конкурса расставить муниципальные диспетчерские службы по местам.

### Спортивная база «Кристалл» зовет на лыжню

С 21 числа лыжная база «Кристалл» предлагает горожанам свои услуги в деле укрепления здоровья, создания бодрого настроения духа и тела.

Предлагаемый рецепт прост – в зимний морозный денек встань на лыжи и пройди (пробеги) среди хвойного леса по лыжне. Если нет собственных лыж – не беда: на лыжной базе вам их предложат на прокат за умеренную плату.

Час проката лыж для взрослого стоит 100 рублей, для ребенка в возрасте не старше 14

лет – 50 рублей. Размеры лыжных ботинок – от 30 до 45-го. Лыжные ботинки и сами лыжи современные – пластиковые, не бегут, а просто летят по хрустящему снегу.

Дни и часы работы пункта проката: **ежедневно (кроме понедельника и четверга) с 10.00 до 17.00 часов (без перерывов на обед)**. Пункт проката лыж открыт также и на базе Биатлонного центра. А при хоккеем корте на территории школы № 6 во Втором микрорайоне открыт прокат коньков.

Пока погода самая что ни на есть подходящая для лыжных прогулок и пробежек: не упустите возможность встать на лыжи и получить удовольствие от бодрящего морозца и кристально чистого воздуха.

Александр САЙКИН.

**Запутавшим в «мировой паутине»** В очередной раз прокуратурой города пресечено распространение в сети Интернет запрещенной информации.

Няганским городским судом

с участием прокурора города 10 ноября рассмотрено гражданское дело о признании сведений, размещенных в сети Интернет, информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено. Установлено, что на территории Нягани имеется доступ к ряду интернет-сайтов, которые содержат информацию, пропагандирующую наркотические средства, контакты, по которым можно приобрести курительные смеси, порядок покупки, доставки заказов, цену, форму оплаты. Кроме того, в разделах данных сайтов содержатся отзывы покупателей об эффектах, оказываемых на человека после употребления курительных смесей, а также гражданам предлагается возможность работать в качестве так называемых «закладчиков» курительных смесей. Решением Няганского городского суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме, данная информация признана запрещенной на территории России.

Михаил ПАВЛОВ.



Руководство  
к действию.

5-я стр.



Дополнительные  
средства для  
школ.

7-я стр.



Призеры  
Первенства России.

9-я стр.



«Папы разные  
нужны».

12-я стр.